



## **В Республике Дагестан следователями устанавливаются обстоятельства травмирования граждан во время прогулки на катере**



Махачкалинским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поводится доследственная проверка по факту травмирования граждан во время прогулки на катере.

23 сентября 2023 года поступило сообщение о том, что во время водной прогулки на катере на Чиркейском водохранилище в Республике Дагестан пострадали семь человек. По предварительной информации, катер с пассажирами во время маневра задел скалу. Гражданам оказывается медицинская помощь.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1826412>